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ATA DA TRICENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE 2 

DARCY RIBEIRO – UENF 3 

 4 

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e onze, foi realizada no auditório do Hospital 5 

Veterinário, às 14 horas, a tricentésima sexagésima segunda reunião ordinária do Colegiado 6 

Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com as 7 

presenças dos seguintes Conselheiros: Prof. Almy Junior Cordeiro de Carvalho – Reitor, que 8 

presidiu a reunião; Profª Ana Beatriz Garcia – Pró-Reitora de Graduação; Prof. Antonio 9 

Teixeira do Amaral Junior – Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação; Prof. Gustavo de 10 

Castro Xavier – Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Comunitários; Prof. Arnoldo Rocha 11 

Façanha – Diretor do CBB; Prof. Alexandre Moura Stumbo – Diretor do CCT; Prof. Hernan 12 

Maldonado Vasquez – Diretor do CCTA; Prof. Marco Antonio Martins – Diretor Geral 13 

Administrativo. Compareceram como convidados: Sr. Antonio Constantino de Campos – 14 

Chefe de Gabinete; Prof. Vanildo Silveira – Secretário Geral; Sr. Carlos André Pereira 15 

Baptista – Secretário ad hoc; além de professores, técnicos administrativos, alunos e 16 

convidados externos. Tratou-se da seguinte pauta: Posse do Reitor e Vice-Reitor e 17 

Inauguração da Unidade de Experimentação Animal do Rio de Janeiro. Dando início à 18 

reunião, para a inauguração da Unidade de Experimentação Animal do Rio de Janeiro, a 19 

mesa foi composta da seguinte maneira: Prof. Almy Junior Cordeiro de Carvalho, Reitor da 20 

UENF; Prof. Arnoldo Rocha Façanha, Diretor do CBB; Prof. Hernan Maldonado Vasquez, 21 

Diretor do CCTA; Profª Fernanda Antunes, Chefe em exercício do Hospital Veterinário; Prof. 22 

Pedro Lagerblad de Oliveira, Coordenador do INCT (Institutos Nacionais de Ciência e 23 

Tecnologia); Prof. Carlos Jorge Logullo de Oliveira, Coordenador do Projeto. A palavra foi 24 

passada aos componentes da mesa para seus devidos pronunciamentos. O Reitor enfatizou 25 

a importância desta Unidade para a UENF e o empenho de pesquisadores de diferentes 26 

áreas que tornaram possível a finalização deste projeto. Lembrou o investimento total de R$ 27 

12 milhões (doze milhões de reais) em equipamentos de laboratório para a Universidade nos 28 

últimos anos. O Prof. Pedro Lagerblad disse que a confluência de áreas do conhecimento é 29 

uma tendência global, e a Unidade de Experimentação Animal está sintonizada com esta 30 

realidade. Após os pronunciamentos dos membros da mesa, foram feitas apresentações 31 

sobre os setores que funcionarão na Unidade de Experimentação Animal: o Prof. Carlos 32 

Logullo apresentou o setor que se dedicará a Entomologia Molecular Aplicada; a Profª 33 

Fernanda Antunes apresentou o setor que abrigará o serviço de tomografia computadorizada; 34 

e o Prof. Renato DaMatta apresentou o setor dedicado a animais de médio porte e ao apoio 35 

ao centro cirúrgico do Hospital Veterinário. Após as apresentações, o Reitor convidou os 36 

membros do COLEX e demais presentes para se encaminharem para os três setores que 37 

compõem a Unidade de Experimentação Animal para as suas devidas inaugurações, dando 38 

por encerrada esta reunião.  39 
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 41 

           Prof. Almy Junior Cordeiro de Carvalho      Carlos André Pereira Baptista                                             42 

Reitor                                                     Secretário ad hoc 43 
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